Уважаемые господа! Дорогие друзья!
В наше нестабильное время количество детских бед, к сожалению, не уменьшается. Дети очень нуждаются в защите и внимании. Не только со стороны государства и общества, но и каждого из нас, взрослых. Для решения этих задач на протяжении 20 лет работает Омское отделение Российского детского фонда.
Милосердие всегда существовало на Руси. Всегда найдутся и находятся люди, неравнодушные, добрые, благородные, полные сострадания к чужому горю, особенно если это горе посетило ребенка. К разуму и чувствам мы взываем всех: и руководителей государственных структур, и родителей, и широкую общественность, и средства массовой информации: «спешите делать добро», «не оставляйте детей в беде». От этого зависит и будущее Ваших собственных детей.
Как важно, чтобы в «сражении» за детей, а именно так можно назвать работу Фонда, нас услышали, поняли и поддержали. Впереди новые перспективы, новые задачи и без Вашей помощи, без Вашего совета, без Вашего «взноса» в копилку нам очень трудно будет справиться.
Приходите к нам, помогайте в работе, будьте участниками, а не созерцателями. Если есть веление сердца, окажите помощь. Благодарим Вас за то, что Вы прочли наше обращение и надеемся, что Вы не останетесь в стороне.
банк: Омское отделение Сбербанка России №8634
ИНН 7707083893
р/с 40703810745400140714
кор. Счёт - 30101810900000000673 в ГРКЦ ГУ
Банка России по Омской области
БИК- 045209673
ОГРН 1027700132195
Адрес банка: - 644024, ул. М. Жукова, 4/1.
Адрес Омского областного отделения Общероссийского благотворительного фонда «Российский Детский фонд»: Омск-2, ул. Красный Путь, 5 каб. 55, тел. 24-89-59
